Riemujuhlien järjestäminen
Riemuylioppilaiden ylioppilaaksi pääsystä on kulunut 50 vuotta. Tavaksi on tullut, että joka kevät koulun päättäjäisten yhteydessä uusin riemuvuosiluokka kokoontuu. Päättäjäisiä edeltävänä päivänä tutustutaan kouluun ja juhlitaan, myös sankarihaudoilla on ollut tapana käydä. Päättäjäisissä edustetaan omaa ikäluokkaa ja pidetään uusille ylioppilaille puhe. 
Kevään 2016 riemuylioppilaiden kokoontumista oli järjestämässä neljä aktiivista leidiä Satu, Pirjo, Outi ja Marja. He muodostivat MYK-66 -juhlatoimikunnan ja antavat tässä vinkkejä juhlien järjestäjille ja kuinka senioriyhdistys koulun kanssa voisi auttaa järjestelyissä.
[bookmark: _GoBack]Juhlatoimikunta ehdottaa, että senioriyhdistys toimii juhlien alkukoordinoijana lähettäen ikäluokalle viestin tulevasta juhlasta jo edellisen vuoden loka-marraskuussa. Yhdistyksen yhteyshenkilö lähettää sähköpostin tai kirjeen, jossa kertoo tulevasta juhlasta.  Viestissä pyydetään ottamaan yhteyttä ja aktiiviset kutsutaan koululle juhlatoimikunnan muodostamiseksi. Toimikunta ottaa pallon itselleen ja vie järjestelyt loppuun.
Toimikunnan tehtävät: 
… <tässä välissä sama teksti kuin aiemmin>…
terveisin MYK-66- riemujuhlatoimikunta Satu, Pirjo, Outi ja Marja
Yhdistyksen kommentti: Riemuylioppilasjuhlien järjestäjille senioriyhdistyksen yhteyshenkilönä toimii Päivi Wickström. 
